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ATA DA 13ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE
DO CURSO SUPERIOR EM DESIGN DE MODA DO

CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezessete horas e dezessete minutos do dia vinte e dois de novembro de

dois  mil  e  vinte  e  três,  teve  início  a  13ª  Reunião  do  Núcleo  Docente

Estruturante do Curso Superior em Design de Moda do CEFET-MG, Campus

Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, Prof. Edilson Hélio

Santana e a  presença dos professores:  Antônio  Guimarães Campos,  Dênis

Geraldo Fortunato Fraga, Joanice Maria Barreto, Lucília Lemos de Andrade,

Maria de Lourdes Couto Nogueira e Rodrigo Bessa para a discussão da pauta:

1) Aprovação da última ata; 2) Redefinição da porcentagem de migração

de PPC; 3) Definição do tempo máximo necessário para substituição total

das matrizes antigas; 4) Apresentar proposta de Plano de Migração para

os estudantes; 5) Informes Gerais.  Também estava presente a professora

Patrícia Aparecida Monteiro;  participando como ouvinte enquanto aguarda a

inserção dela no Núcleo Docente Estruturante (NDE), demanda encaminhada

pela coordenação para Diretoria de Graduação. Após verificação do quórum o

presidente, Prof. Edilson Hélio Santana, deu início à reunião cumprimentando a

todos. Passando ao item 1 da pauta, o Prof. Edilson realizou uma leitura da ata

da 12ª Reunião do NDE e perguntou se haveria alguma sugestão de alteração.

Considerando  que  não  foi  sugerida  nenhuma  alteração,  a  aprovação  da

referida ata foi objeto de votação e obteve anuência unânime. Seguiu-se para o

item 2 da pauta, o Prof. Edilson apresentou a planilha que foi refeita por ele

com apoio da Ana Luiza de Sousa Silva. Em seguida o Prof. Edilson esclareceu

que  a  planilha  de  carga  horária  integralizada  por  aluno  do  curso  é  uma

projeção, pois o semestre ainda não está finalizado. Após discussões, o Prof.

Edilson julga que seja importante redefinir a porcentagem de migração para

60,01%.  A  questão  foi  objeto  de  votação  e  obteve  anuência  unânime.

Passando ao item 3 da pauta, o Prof. Edilson realizou a leitura do artigo 12 da

Resolução CEPE 008/2023, explicando o que cada docente precisa analisar
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após  levantamento  de  dados  para  subsidiar  a  definição  do  tempo  máximo

necessário para substituição total das matrizes antigas. Seguiu-se para o item

4 da pauta, aproveitando o que foi discutido no item anterior, também se torna

necessário cada docente apresentar a proposta de Plano de Migração para os

estudantes e ficou definido que os Coordenadores de Eixo supervisionarão os

trabalhos. Por fim, no  item 5 da pauta, discutiu-se sobre as disponibilidades

para as próximas reuniões e definiu-se o dia 01/12/2023 como melhor data.

Nada mais havendo a tratar, o presidente Prof. Edilson Hélio Santana finalizou

a reunião às dezoito horas e trinta e um minutos agradecendo a presença de

todos. Para constar, foi lavrada por mim, Bernardo Nogueira de Faria Corrêa

Falcão,  a  presente  ata  que  após  lida  e  aprovada,  será  assinada  pelos

presentes.

______________________________
Edilson Hélio Santana

______________________________
Antônio Guimarães Campos

______________________________
Dênis Geraldo Fortunato Fraga

______________________________
Joanice Maria Barreto

______________________________
Lucília Lemos de Andrade

______________________________
Maria de Lourdes Couto Nogueira

______________________________
Rodrigo Bessa
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